

简讯

浑江区总工会

冬日慰问暖人心

本报讯 王宇 记者 郭小宇 报道 为传递工会关心关怀,营造警民融合的良好氛围,近日,白山市浑江区总工会联合三道沟镇总工会前往三道沟边境派出所开展“暖边固防”慰问活动。

一线民警送去慰问品,对他们为三道沟镇作出的贡献表示感谢。

民警表示,这次慰问活动是对移民管理工作的充分肯定和高度信任,将把这份关怀转化为工作动力,履职尽责,守护边境地区平安稳定。

乾安联社

提升消费者风险防范能力

为有效提升消费者风险防范能力,维护金融稳定,乾安县农村信用合作联社开展“远离非法集资,拒绝高利诱惑”主题宣传活动。

乾安联社以厅堂为宣传阵地,通过发放宣传折页、讲解知识点的形式,向客户讲解非法集资的特征、表现形式、社会危害性等内容,并提醒客户在日常生活中要保持警惕,发现非法集资行为,及时向有关部门反映。

乾安联社开辟“宣传角”,同时走进商超、社区,提醒客户提高风险防范意识,拒绝高息返利,远离非法集资,做到不组织、不轻信、不参与、不上当,选择正规的金融机构投资理财。



乾安联社工作人员向客户讲解非法集资的危害。

中汇人寿白山中心支公司

开展常态化扫黑除恶宣传

日前,中汇人寿白山中心支公司开展常态化扫黑除恶宣传。通过举办培训活动、发放宣传资料等形式,详细介绍电信网络诈骗的社会危害性、常见类型以及犯罪分子的主要作案手段,提醒群众时刻保持警惕。

中汇人寿白山中心支公司鼓励员工积极参与到扫黑除恶工作中,发现涉黑涉恶线索及时上报,为维护社会和谐稳定贡献力量。公司将持续开展常态化扫黑除恶宣传,不断加大宣传力度,为建设和谐社会做出积极贡献。

一心为村谋发展

吉林市江密峰镇大茶棚村党支部书记、村委会主任杨伯利在担任村书记、主任之前,在村里经营塑料制品企业,主营保温管生产和销售,效益可观。担任村干部后,为增加集体收入,杨伯利决定创办集体企业,建设塑料颗粒厂,为村办企业配套生产原材料,并主动提高进货价格,让利村办企业。他还鼓励村民发展多种经营项目,并协调资金,推动农户增收致富。

研究脱贫项目,帮助困难户解决实际困难。他还积极参加社会公益活动,慰问孤寡老人,资助困难学生。

杨伯利的工作得到了村民的认可 and 赞誉,体现出一名优秀村干部的担当和作为。



杨伯利在村中走访,宣传政策。

在创新中提质增效

本报讯 于元萍 报道 单晓义现任四平宏大液压机制造有限公司总经理,国际 MDPI 期刊以第 1 作者发表论文 1 篇,国际专利 2 项,中国专利 20 项。

单晓义在光伏玻璃制造领域工作 22 年,熟悉精通光伏玻璃制造的核心技术。尤其目前行业最低的成本控制能力,1200 吨以上大吨位窑炉技术、成型技术、钢化镀膜技术等。其团队研发制造的大拉引量压延机组突破了最大辊面长度 4.2 米的局限性;压延机的冷却技术在原来德国 1 进 4 出基础上,研发制造了 2

进 8 出冷却技术,使得压延辊体冷却更加对称,生产制造的玻璃厚度更加均匀、厚度极差更小。此外,团队研发的全自动玻璃包装流水线采用激光自动读码、机器人自动上料、打包机自动打包、缠膜机自动缠膜,替代了传统的人工打包方式,大大节约了玻璃厂的用工成本。



单晓义在工厂车间检查设备运行情况。

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:刘志厚,坐落:辉南县朝阳镇爱国街八委七组,建筑面积:20.28 平方米,用途:住宅,产权证号:产权证辉朝字第 0030623 号。由配偶贾丽华继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告 房屋所有权人:赵晓光,坐落:辉南县胜利街三委十一组,建筑面积:67.6 平方米,用途:住宅,结构:砖混,房屋所有权证编号:产权证辉南字第 202878 号。母亲张士芹继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

减资公告 吉林省金时子民俗食品有限公司因经营需要,经公司董事会决议决定,依法减资,从原登记注册资本 1000 万元,减至 100 万元,请本公司债权人,于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。

土地证书遗失公告 刘涛将坐落在 2 街 2 委 2 组国有土地使用证丢失,批准登记使用权面积:13.28 平方米,证号:镇国用字第 C45-3899 号。现公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议的,应在公告之日起 15 日内向镇赉县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据土地管理法律、法规的规定,准予补发证书。

2024 年吉林市龙潭区江密峰镇高标准农田项目工程量清单、招标控制价制作和审核询价公告 2024 年吉林市龙潭区江密峰镇高标准农田项目工程量清单、招标控制价制作和审核(报价费标准)。

现予以公告,公告期为 3 天(2024 年 2 月 1 日至 2024 年 2 月 3 日)。公告期接受社会各界监督。对该公告有异议者,请及时向龙潭区农业农村局反馈情况。

联系人:万帅君 联系电话:0432-63041468

吉林农村报 中缝广告

南北牵手共话冰雪情

“钢铁侠”走进抚松校园

本报讯 石宪华 张天阳 纪家有 记者 隋二龙 报道 山海相依,情汇参乡。1 月 29 日,2023 世界机器人大赛总决赛期间,广西玉林参赛学子在带队教师和家长的陪同下,走进白山市抚松县实验学校,开展友好交流对接活动。

进入校园后,广西玉林的小“钢铁侠”们与抚松的小朋友牵手结对,先后参观了户外野兔驯养角、松鼠部落、雪雕和教育教学设施。

抚松县实验学校小朋友带来了精彩的小合唱《纸飞机》,带着吉桂两地友谊飞向远方,友谊长存;随后,广西玉林市的小朋友为大家带来舞蹈《科目三》,动感的节奏、优美的舞姿,是对梦想坚持不懈努力的最好证明。现场歌声飞扬、舞动少年,展示了两地小朋友的才华和活力。

岭南美玉,胜景如林,是玉林小朋友最美的家乡。瑞雪纷飞,粉雕玉砌,是长白山娃娃最爱的美景。两地的“小小家乡推荐官”分别介绍自己家乡的特产、旅游景点、人文知识,让彼此更加了解对方的文化风俗。在破冰游戏环节,同学们通过名字串烧,在轻松愉快的氛围中加深了对方个人到团队的了解,用行动厚植友谊,播撒欢乐。互相赠送礼物环节,抚松小朋友向广西玉林小朋友赠送了具有地域特色的蓝莓干、大煎饼、人参香皂、吉祥物团团和自己亲手制作的衍纸

多措并举护航平安春运

通化乘警支队

为实现“平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客体验更美好”工作目标,通化乘警支队超前筹划,细化完善打、防、管、治、宣实施方案,从严从细从实守好列车“主阵地”。根据冬季列车运行特点,夯实各项防范举措,坚决打击危害列车运行安全和侵害旅客人身财产安全等违法犯罪行为。

开展防火、防盗、防骗、禁毒宣传。列车乘警根据车门口、车厢连接处、行李架取放行李、坐席衣帽钩等重点部位,容易发生财物被盗、丢失等情况,通过自创宣传顺口溜等接地气的宣传方式,讲解防盗秘籍,宣讲乘车安全知识,增强旅客自我保护意识。

深化“我为群众办实事”活动。树立“小事不小看,小案不小办”的工作理念,全体乘警通过热情、细致的服务,为旅客提供帮助。通过“破小案、办实事、解小忧、帮小忙、惠小利”五小工程,进一步增强旅客安全感和满意度,为旅客营造安全、顺畅、温馨的出行环境。

谷贺龙作为社区警务室的“守护者”,通过在社区摆放宣传展板、发放反诈宣传资料,结合发生在身边的典型案例,详细讲解电信网络诈骗的社会危害性、常见类型以及犯罪分子的主要作案手段,提醒群众时刻保持警惕。

吉林省晟迪食品有限公司

专注研制低脂健康食品



吉林省晟迪食品有限公司是一家专业从事无骨鸡爪等肉质休闲食品加工的企业。公司位于公主岭市,占地面积 4800 平方米,建筑面积 2768 平方米,现有员工 30 余人,专业技术人员 10 余名。为了确保食品的

安全和质量,晟迪食品有限公司总经理刘海涛始终坚持“原料精挑细选、过程严密控制、不断改进创新、确保顾客满意”的宗旨,秉承“品质、服务、诚信、创新”的经营理念,专注研制低脂、无菌的健康食品。

公司主营无骨鸡爪、有骨鸡爪、无骨鸭掌、鸡脚筋、三角骨、鸡骨棒等多种肉质休闲食品,并有甜辣、麻辣、酸辣三种口味。其中,脱骨鸡爪和鸡骨棒以其香辣爽口、汤少量多、干净健康的特点,在业界和市场获得好评。

多年的行业打拼,让刘海涛对市场有了更精准的把控。他认为,随着人们生活水平的提高以及对健康的重视,休闲健康的零食是持续销售的好时机,这对于企业来说是难得的机会。

公司提供多种合作模式,包括一件代发、代加工等,以满足不同客户

的需求。同时,欢迎各界人士洽谈合作,共创食品行业的美好未来。 联系电话:4009154998



为有效提升民警警务实战技能,近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展警务实战训练。 陶莹/摄

抚松法院

走访慰问离退休老干部

本报讯 乔元元 报道 春节前夕,抚松县人民法院党组走访慰问全院 12 名 80 岁以上离退休老干部、老同志。慰问人员倾听老

干部心声,共忆峥嵘岁月,共话时代发展,共商法院发展大计……抚松法院离退休老干部、老同志表示将一直支持关注法

院各项工作,争做“老有所为、老有所学”型离退休老干部,为推进新时代法院审判执行高质量发展建言献策,贡献力量。

守护群众“钱袋子”

本报讯 于元萍 报道 临近春节,长春市净月分局新城派出所社区民警谷贺龙忙着挨家挨户宣传反诈知识,全力守护好群众的“钱袋子”。

警力入社区是贯彻落实加强党建引领“警地融合”推动基层治理体系和治理能力现代化的生动实践。新城派出所始终坚持以人民为中心,不断强化打、防、宣各项工作举措,始终将警力“下”到社区访民意、“沉”在社区解民忧,全力维护辖区群众财产安全。



谷贺龙作为社区警务室的“守护者”,通过进社区摆放宣传展板、发放反诈宣传资料,结合发生在身边的典型案例,详细讲解电信网络诈骗的社会危害性、常见类型以及犯罪分子的主要作案手段,提醒群众时刻保持警惕。